协鑫能源科技股份有限公司 关于变更公司注册地址并完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

协鑫能源科技股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2020年 12月 28日、 2021年1月15日召开公司第七届董事会第二十六次会议、公司2021年第一次 临时股东大会,审议通过了《关于变更公司注册地址并修订<公司章程>的议案》, 鉴于公司注册地址所在房屋土地已被政府征收,公司注册地址需进行变更,根据 《公司法》《上市公司章程指引(2019年修订)》有关规定,并结合公司经营发 展需要和实际情况,同意将公司注册地址由"江苏省江阴市徐霞客镇马镇东街7 号"变更为"江苏省江阴市徐霞客镇马镇西街 96 号二楼"。具体内容详见公司于 2020年 12月 30日披露的《公司第七届董事会第二十六次会议决议公告》(公告 编号: 2020-096)、《公司关于变更注册地址并修订〈公司章程〉的公告》(公告 编号: 2020-099)、于 2021 年 1 月 16 日披露的《公司 2021 年第一次临时股东大 会决议公告》(公告编号: 2021-003)。

近日,公司已完成注册地址的工商变更登记手续及章程备案手续,并领取了 无锡市行政审批局于2021年1月25日核发的《营业执照》和《公司准予变更登 记通知书》。变更前后公司营业执照信息如下:

变更前:

统一社会信用代码: 91320200142294446F

名称: 协鑫能源科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 江苏省江阴市徐霞客镇马镇东街7号

法定代表人: 朱钰峰

注册资本: 135246.1312 万元整

成立日期: 1992年05月05日

营业期限: 1992年05月05日至******

经营范围: 电力项目相关的技术开发、技术转让及技术咨询; 利用自有资金对清洁能源、电力行业进行投资; 电力工程的设计、施工、运营、维护; 能源信息智能化服务; 能源技术的科技研发和咨询服务; 合同能源管理; 能源大数据服务; 能源行业运营管理; 企业管理咨询(不含投资咨询); 电力设备与配件的销售、咨询、技术服务; 煤炭的销售。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

变更后:

统一社会信用代码: 91320200142294446F

名称: 协鑫能源科技股份有限公司

类型:股份有限公司(上市)

住所: 江苏省江阴市徐霞客镇马镇西街 96 号二楼

法定代表人: 朱钰峰

注册资本: 135246.1312 万元整

成立日期: 1992年05月05日

营业期限: 1992年05月05日至******

经营范围:电力项目相关的技术开发、技术转让及技术咨询;利用自有资金对清洁能源、电力行业进行投资;电力工程的设计、施工、运营、维护;能源信息智能化服务;能源技术的科技研发和咨询服务;合同能源管理;能源大数据服务;能源行业运营管理;企业管理咨询(不含投资咨询);电力设备与配件的销售、咨询、技术服务;煤炭的销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

协鑫能源科技股份有限公司董事会 2021年1月29日

